
Інформація 

про стан соціально-економічного розвитку територіальних громад 

Ізмаїльського району Одеської області за 2023 рік 
 

24 лютого 2022 року історія українського державотворення кардинально 

змінила свій хід, у зв’язку з повномасштабною військовою агресією російської 

федерації проти України.  

Минуло два роки, а Україна продовжує героїчний спротив неспровокованій 

збройній агресії держави-окупанта, і кожна влада на місцях має всіляко сприяти 

аби наблизити перемогу над країною агресором.   

Повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну стало викликом 

для всіх сфер діяльності і життя та внесло свої корективи у діяльність як органів 

державної влади, так і органів місцевого самоврядування.  

Запровадження в Україні воєнного стану змінило функціонування та 

розвиток суспільних відносин в усіх сферах суспільного життя. І пересічні 

громадяни, і представники громадськості, і публічна влада – всі мобілізувалися для 

протидії ворогу. Разом з тим, особливу відповідальність за таких умов було 

покладено на органи державної влади та органи місцевого самоврядування, що 

представляють інтереси відповідних територіальних громад. 

Саме тому змінилися напрямки роботи та підхід. Змінилися пріоритети! 
Так, протягом 2023 року фінансування територіальними громадами 

Ізмаїльського району здійснювалося з урахуванням можливостей місцевого 

бюджету та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 червня 

2021 року № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною 

казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (із 

змінами).            

Протягом цього року органами місцевого врядування проводилась робота 

щодо розширення мережі захисних споруд та удосконалення діючих укриттів. 

Продовжується робота з удосконалення системи оборонних рубежів та позицій, 

вживаються заходи, направлені на підтримку служб критичної інфраструктури. 

Територіальними громадами району безумовно вживаються заходи, щоб  

приділити увагу кожному мешканцю громади, але основна задача – спрямувати 

ресурси на заходи територіальної оборони, підтримку сил безпеки і оборони. 

Повномасштабне вторгнення росії в Україну стало визначальною і 

переломною подією для всієї країни, яка почала відлік нових соціально-

економічних реалій, нових викликів. 

Війна сформувала нові умови невизначеності, нові формати поточного 

забезпечення життєдіяльності населення громад, нові потреби людей, нові запити 

комплексної мобілізації ресурсів для збереження оптимального соціально-

економічного стану. 

І не дивлячись ні на що, територіальні громади Ізмаїльського району 

продовжують виконувати свою роботу та рухатись завданому плану. 
 

Щодо забезпечення окремих напрямків стану розвитку слід зазначити 

таке. 
 

Агропромисловий комплекс  

Сільське господарство є однією з найважливіших складових економіки 

Ізмаїльського району. Його прискорений розвиток є запорукою підвищення рівня і 



2 

 

покращення якості життя населення та продовольчої безпеки регіону і держави в 

цілому.  

Аграрний сектор спеціалізується на вирощуванні зернових та технічних 

культур, в тому числі  пшениці, ячменю, круп’яних культур, овочів, винограду та 

плодів. В галузевій структурі сільського господарства переважає рослинництво. 

Провідною галуззю рослинництва є зерновиробництво. 

Земельний фонд Ізмаїльського району становить 347,6 тис. га, в тому числі 

210,4 тис. га сільгоспугідь, з них 184,4 тис. га ріллі, 9,8 тис. га багаторічних 

насаджень, 16,1 тис. га сіножатей та пасовищ.  

Під час збиральної кампанії 2023 року в сільськогосподарських 

підприємствах Ізмаїльського району було обмолочено 68,8 тис. га зернових та 

зернобобових культур, валовий збір склав 198,2 тис. тонн при середній 

урожайності 28,8 ц/га. Зібрана площа пшениці озимої – 27,5 тис. га, валовий збір – 

65,1 тис. т при середній врожайності 23,7 ц/га; зібрана площа ячменю озимого – 

26,2 тис. га, валовий збір – 74,3 тис. т при середній врожайності 28,4 ц/га.  

В районі у 2023 році також зібрано сільськогосподарськими підприємствами 

зернобобових 5,6 тис. т, соняшнику 24,7 тис. т, кукурудзи 32,7 тис. т,  винограду 

5,1 тис. т.  

За оперативними даними під урожай 2024 року сільгоспвиробниками посіяно 

54,4 тис. га озимих зернових культур, в т.ч. озимої пшениці 34,3 тис. га; озимого 

ячменю 16,7 тис. га. Крім того, озимого ріпаку посіяно на площі 15,3 тис. га. 

В рамках меліоративної реформи на кінець 2023 року в Ізмаїльському районі 

створено 6 організацій водокористувачів (далі - ОВК), які дозволять аграріям 

самостійно залучати інвестиції для розвитку та модернізації меліоративної 

інфраструктури, підвищувати ефективність її використання, збільшувати поливні 

площі, не допускаючи деградації ґрунтів. На сьогодні у власність ОВК по всій 

Україні передано лише одну меліоративну систему. ОВК «ВОДА ЖИТТЯ», що на 

Ізмаїльщині, отримала право на користування державним, комунальним та 

безхазяйним майном Суворовської зрошувальної системи.  
 

Зрошення 

В Ізмаїльському районі у рамках дії Регіональної програми розвитку АПК 

Одеської області на 2019-2025 роки «Аграрна Одещина» профінансовано та 

розпочато реалізацію робіт на трьох першочергових меліоративних об’єктах 

Ізмаїльського району: 

- капітальний ремонт магістрального трубопроводу Ташбунарської 

зрошувальної системи; 

- реконструкція магістрального каналу Ізмаїльської зрошувальної системи ; 

- реконструкція магістрального каналу Нагірнянської зрошувальної системи 

Реалізація проєктів здійснюється коштом обласного бюджету. Після 

реконструкції трьох зрошувальних систем очікується збільшення площ поливу до 

6400 га. Орієнтована дата закінчення робіт - до початку поливного сезону 2024.  
 

Функціонування промислового виробництва та морегосподарського 

комплексу 

Головним завданням в 2023 році залишалось створення умов для активізації 

інноваційно-інвестиційної діяльності виробничого комплексу, забезпечення ринку 
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конкурентоспроможними промисловими товарами та зростання надходжень до 

бюджету. 

Промисловість Ізмаїльського району представлена підприємствами з 

виробництва продовольчих та непродовольчих товарів, переробної промисловості, 

суднобудівництвом, судноремонтом, електроенергії.  

Не зважаючи на терористичні атаки з боку росії по транспортно-логістичній 

інфраструктурі, український вантажообіг через порти Дунаю став рекордним у 

2023 році. За січень-грудень 2023 року переробка вантажів у дунайських морських 

портах склала 32 021,18 тис. тонн або 56,5% від загальних обсягів переробки 

вантажів стивідорними компаніями в морських портах Одеської області, що 

складає 194,0% від обсягів вантажів за аналогічний період 2022 року, в тому числі: 

- експорт – 26 565,41 тис. тонн, включаючи зернові, олія – 22 596,46 тис. 

тонн; 

- імпорт – 5 073,21 тис. тонн; 

- транзит – 100,2 тис. тонн; 

- внутрішнє сполучення – 282,36 тис. тонн. 

Доля експорту в дунайських морських портах складає 83,0% від загального 

обсягу переробки вантажів, імпорту – 15,8%. 

За даними АМПУ кількість оброблених суден за минулий рік збільшилася 

вдвічі – до 13,04 тис. одиниць порівняно з 8,94 тис. у 2022 році. Основними 

вантажами, які оброблялись протягом року є зернові, олія, нафтопродукти, руда та 

інші вантажі. 
 

Проблеми щодо захисних споруд на ділянках річки Дунай 

В Ізмаїльському районі існує проблематика щодо захисних споруд на 

ділянках річки Дунай. В аварійному стані знаходиться лівостороння приканальна 

дамба каналу Скунда, яка розмивається в період наповнення водосховища, а також 

спостерігається розмив корінного берега каналу. В результаті натурних обстежень 

на 54-55 милі річки Дунай захисної дамби шлюзу «Прорва» - «Пам’ятник» також 

виявлено руйнування тіла дамби. Ширина гребеня у деяких місцях досягає не 

більше 3-х метрів. Першочерговим є вирішення питання щодо захисної дамби 

шлюз Репіда-IСРЗ на 97 км р. Дунай. Після обвалення берега у 2021році, ділянку 

захисної дамби шлюз Репіда-IСРЗ на 97 км р. Дунай визнано аварійною, що 

становить загрозу виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру. 

Руйнування дамби шлюз Репіда-IСРЗ на 97 км р. Дунай може призвести до 

затоплення свердловин, які забезпечують питною водою місто Ізмаїл та 

Саф'янівську сільську громаду, а також населених пунктів Броски, Матроски та 

сільськогосподарських угідь. На даний час вирішується питання щодо 

фінансування робочого проєкту «Капітальний ремонт ділянки захисної дамби 

шлюз Репіда – ІСРЗ на 97 км р. Дунай» з резервного фонду бюджету, згідно з 

кошторисним розрахунком вартості об’єкта будівництва в розмірі 47,9 млн грн. 
 

Житлово-комунальна сфера 

Протягом 2023 року основну увагу в галузі житлово-комунального 

господарства територіальними громадами було приділено питанням по підготовці 

та сталому проходженню опалювального сезону, захисту критичної 

інфраструктури в умовах воєнного стану, забезпечення водопостачанням, 

https://www.unian.ua/economics/transport/rik-koli-use-zupinilosya-yak-ukrajina-dolaye-transportniy-ta-logistichniy-kolaps-12497709.html
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поводження з твердими побутовими відходами, благоустрою населених пунктів 

тощо. 

Впродовж року в територіальних громадах району проводилася робота щодо 

закупівлі для комунальних підприємств та установ об’єктів соціальної сфери 

генераторів різних потужностей, що забезпечують енергопостачання під час 

аварійних відключень електроенергії. Зазначені автономні системи 

енергоживлення забезпечені запасом дизельного пального та бензину у кількості 

139 685 л, що забезпечить по мірі необхідності безперебійну роботу генераторів 

протягом 5 діб. Медичні заклади району та підприємства критичної 

інфраструктури району генераторами забезпечені на 100%.  

На опалювальний сезон 2023/2024 років для опалення в територіальних 

громад району заготовлено в цілому:  

- дров - 321 041,3 тис.м
3
; 

- вугілля - 26,6 тис.т; 

- брикети, пелети - 9,97 тис. т.  

Загалом по району до роботи в осінньо-зимовий період було підготовлено 

192 об’єкта соціально-культурного призначення (заклади освіти, культури та 

охорони здоров’я).  

До того ж, враховуючи, що сьогодні дорожня інфраструктура - не лише 

галузь комфорту, а і забезпечення сталого функціонування значення Ізмаїльського 

району для економіки держави в цілому, протягом 2023 року здійснено 

відновлення проїжджаїмості автомобільних доріг: 

- С-161001 Ізмаїл -Лощинівка -Каланчак  до с. Лощинівка; 

- О-160203/О162340/-Острівне/М-15/-Старі трояни-станція Дзинілор-Нова 

Покровка-Суворове на  ділянці М-15 - ст. Дзинілор; 

- О-161016/М-15/-Суворове-Приозерне-Шевченкове-/Т-16-28/ біля с. Мирне; 

- О-162031 /Т-16-42/ – Долинське – Лиманське; 

- С-162008 Котловина – Новосільське; 

- О-161118 /М-15/ – Новоселівка – Фурманівка – Червоний Яр – Кілія на 

ділянці Червоний Яр – Кілія; 

- С-161105 під'їзд до с. Омарбія; 

- С-161001 Ізмаїл – Лощинівка – Каланчак /Т-16-06/ (вул. Єдності, м. Ізмаїл); 

- Т-16-07 Ізмаїл – Кілія – Вилкове на ділянці Ізмаїл - Стара Некрасівка. 

 Крім того, облаштовано майданчик відстою великовантажного транспорту 

площею 4 га біля с. Саф'яни, який дозволив прибрати вантажівки з населених 

пунктів та з узбіччя автошляху М-15. 

 Для забезпечення безпеки дорожнього руху, своєчасного надання екстреної 

медичної допомоги населенню, проїзду аварійно-рятувальних служб, а також 

застосування пасажирського автобусного сполучення та безпечного перевезення 

учнів до опорних навчальних закладів шкільними автобусами продовжується 

виконання робіт з відновлення проїжджаємості на автомобільних дорогах 

державного та місцевого значення. 
  

Захисні споруди цивільного захисту 

В Ізмаїльському районі зареєстрована 291 захисна споруда, з них: 

- сховищ - 36; 

- протирадіаційних укриттів – 115; 

- найпростіших укриттів – 140.  
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В 2023 році була проведена робота щодо облаштування та ремонту захисних 

споруд цивільного захисту, а саме: 

Вилківська громада - облаштовано 1 найпростіше укриття.  

Саф’янівська громада -  облаштовано 1 найпростіше укриття. 

Кілійська громада – облаштовано 6 найпростіших укриттів. 

Суворовська громада – відремонтовано 3 ПРУ та облаштовано 6 

найпростіших укриттів. 

Ренійська громада – проведено ремонт в 7 найпростіших укриттях.  

Ізмаїльська громада – відремонтовано 14 ПРУ та облаштовано 9 

найпростіших укриттів.  

Слід зазначити, що своєрідна геолокація Кілійської та Вилківської 

територіальних громад, а саме розташування біля найбільш повноводної ріки 

Європи – Дунаю, яка спричиняє стабільно високий рівень ґрунтових (підземних) 

вод, унеможливлює розбудову підземного простору. Наявні у місті захисні споруди  

відносяться скоріше до різновиду цокольних приміщень, які нерідко перебувають 

під загрозою підтоплення ґрунтовими водами. 

Саме тому, зазначені громади розглядають можливість забезпечення захисту 

населення швидкоспоруджувальними укриттями. 

Крім того, пріоритетними завданнями громад Ізмаїльського району є те, щоб 

захисні споруди були спроможні укрити 100% населення відповідних громад. 

 

Освітній процес 

На території Ізмаїльського району функціонують всього 142 заклади освіти: 

67 заклади загальної середньої освіти; 

64 заклади дошкільної освіти; 

11 заклади позашкільної освіти.  

Форма організації освітнього процесу: очна та дистанційна (Суворовська 

ТГ – Острівненський ЗЗСО через відсутність укриття). Заклади освіти Кілійської 

міської та Вилківської міської територіальних громад працюють за винятком 

правил двох стін.  

Перед початком навчального року всі заклади освіти були перевірені 

спеціально створеними комісіями про що були складені відповідні акти.  

Так, функціонують у закладах освіти 49 найпростіших укриттів, 9  

протирадіаційних та 13 поблизу розташованих. 

Задля продовження формування культури безпечної поведінки, збереження 

життя і здоров’я учасників освітнього процесу відкрито і успішно функціонують 30 

«Класів безпеки» у закладах освіти Ізмаїльського району: 

- Саф’янівська ТГ - 17; 

- Ренійська ТГ - 2; 

- Ізмаїльська ТГ - 7; 

- Вилківська ТГ - 1; 

- Суворовська ТГ - 2; 

- Кілійська ТГ - 1. 

До заходів залучаються представники ДСНС, Національної поліції, 

«шерифи», медичні працівники, військовослужбовці та інші.  Найближчим часом 

планується відкриття нових класів у закладах територіальних громад. 

Наразі в Ізмаїльському району триває ІІ етап змагань «Пліч-о-пліч. 

Всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти на 
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2023-2024 навчальний рік під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО!». Ці змагання 

проходять з урахуванням дотримання законодавства України в частині реалізації 

заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану, 

затверджених графіків ІІ етапу. 
 

Робота закладів охорони здоров’я 

В Ізмаїльському районі затверджена госпітальна мережа закладів охорони 

здоров’я.  

1 підрозділ надкластерної лікарні - Комунальне некомерційне 

підприємство «Дунайська обласна лікарня Одеської обласної ради». 

На базі комунального некомерційного підприємства «Дунайська обласна 

лікарня Одеської обласної ради» планується створення регіонального 

реабілітаційного центру з психіатрично - паліативним відділенням  на 90 ліжок із 

сучасним обладнанням та фаховими мультидисциплінарними  командами.  

Заклад може надавати допомогу понад 100 захисникам та захисницям 

одночасно. Усі послуги для наших воїнів будуть безкоштовно. 

Завершені ремонтні роботи у відділенні інтервенційної радіології та 

встановлено високоточний ангіограф виробництва Philips із нейроінтервенційними 

функціями, що дозволить надавати медичну допомогу пацієнтам з гострим 

мозковим інсультом за найсучаснішими стандартами. 

1 кластерна лікарня - Комунальне некомерційне підприємство Ізмаїльської 

міської ради Ізмаїльського району Одеської області «Ізмаїльська міська центральна 

лікарня»:  

Завершено роботи з будівництва та обладнання двох артезіанських 

свердловин за встановленням систем доочищення води, що забезпечує автономне 

водопостачання закладу якісною питною водою. 

Завершено ремонтні роботи в приміщенні ПЛР лабораторії.  

Тривають ремонтні роботи в неврологічному та реабілітаційному 

відділеннях. 

3 загальні лікарні:  

- Комунальне некомерційне підприємство «Центральна міська лікарня» 

Ренійської міської ради; 

- Комунальне некомерційне підприємство Саф’янівської сільської ради ІР ОО 

«Центральна районна лікарня»; 

- Комунальне некомерційне підприємство «Вилківська міська лікарня» 

Вилківської міської ради в процесі приєднання до комунального некомерційного 

підприємства «Кілійська багатопрофільна лікарня» Кілійської міської ради. 

 

Робота з внутрішньо переміщеними особами 

Повномасштабна війна росії проти України спричинила різке збільшення 

кількості внутрішньо переміщених осіб, які тікаючи від  агресора, були змушені 

змінити місце свого постійного проживання.  

Станом на 01 січня 2024 року  в Ізмаїльському районі за даними Єдиної 

інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб зареєстровано 17822 

особи, із них: осіб з інвалідністю - 426 осіб, дітей – 5902 осіб.  

Із загальної кількості (17822): 

- в Ізмаїльській міській територіальній громаді зареєстровано 8489 осіб; 



7 

 

- в Кілійській міській та Вилківській  міській територіальних громадах - 2761 

особа;  

- в Ренійській міській територіальній громаді – 4218 осіб;  

- в Саф’янівській сільській та Суворовській селищній  територіальних 

громадах – 2354 осіб.  

Найбільша кількість осіб перемістилась з Миколаївської, Херсонської, 

Донецької, Луганської, Харківської та Запорізької областей. 

В Ізмаїльському районі створені належні умови для розміщення внутрішньо 

переміщених осіб.  Уповноважені особи здійснюють організаційні заходи щодо 

належного влаштування у межах територіальних громад внутрішньо переміщених 

осіб. На постійній основі проводиться моніторинг потреб (житлових, освітніх, 

психологічних та тощо) зазначеної категорії осіб. 

Станом на 01 січня 2024 року в місцях компактного проживання перебувала 

201 особа, у тому числі: 48 дітей та 65 мало мобільних груп населення (особи 

похилого віку та особи з інвалідністю):  

1. Палац Спорту  ім. М.Г. Миндру, розташований в  с. Кам'янка, вул. Миру, 

7-Б (розрахований на 50 місць, із яких 50 місць  зайняті); 

2. Релігійна громада  християн віри  євангельської "Змінюючи світ разом", 

розташований в с. Озерне, вул. Польова, 19 (розрахований на 170  місць, із яких 83 

зайняті); 

3. Ізмаїльський державний гуманітарний університет, розташований в                 

м. Ізмаїл, вул. Рєпіна, 12/1 (розрахований  на 60 місця, із яких  57 місць зайняті); 

4. Комунальний заклад Ізмаїльський міській Центр соціально-психологічної 

реабілітації дітей, розташований в м. Ізмаїл, вул. Кафедральна, 20 (розрахований на 

30 місць, із яких 11 зайняті). 

Переміщені особи, які проживають в місцях компактного проживання, 

забезпечені належними житловими умовами (опалення, душ, санвузол, харчування, 

кухня, наявність пандуса, також в місцях компактного проживання наявні укриття). 

Медичними установами в районі забезпечується надання якісної медичної 

допомоги, в тому числі екстреної, в умовах воєнного стану жінкам і чоловікам, 

зокрема із числа внутрішньо переміщених осіб. Cформована потреба у 

імунобіологічних препаратах для профілактики та лікування небезпечних та 

особливо небезпечних інфекційних захворювань. У медичних закладах кожної 

громади району визначені відповідальні особи, які супроводжують внутрішньо 

переміщених осіб та забезпечують надання медичної допомоги. 

Для пацієнтів із числа внутрішньо переміщених осіб, які потребують 

амбулаторного лікування серцево-судинних захворювань, цукрового діабету 

першого/другого типу, нецукрового діабету, бронхіальної астми, розладів психіки 

та поведінки, епілепсії, працює програма «Доступні ліки». 

Всі пацієнти із цукровим діабетом, які мають рецепт (електронний чи 

паперовий), можуть отримувати інсулін без доплати. 

Внутрішньо переміщені особи, які живуть із ВІЛ, мають право на отримання 

антиретровірусної терапії за місцем фактичного перебування. 

Активно проводиться робота по забезпеченню потреб внутрішньо 

переміщених осіб в гуманітарній допомозі. З перших днів війни громади надавали 

та продовжують надавати підтримку внутрішньо переміщеним особам в частині 

забезпечення базових потреб у житлі, продуктах харчування, засобів гігієни тощо. 

Оцінка базових потреб внутрішньо переміщених осіб, які постраждали від 
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вторгнення російської федерації в Україну у гуманітарній допомозі, та надання їм 

соціальних послуг із урахуванням критеріїв пріоритетності, здійснюється в тісній 

співпраці з громадським організаціями «Громадський рух «Віра, Надія, Любов» та 

«Десяте квітня». Сформовані і видані продуктові набори та медикаменти для 

переселенців. Набори допомоги складаються з базових продуктів харчування та 

предметів гігієни і формуються для адресної видачі тим, хто найбільше потребує 

такої підтримки.  

Громади району отримують гуманітарну допомогу по лінії міжурядових угод 

від гуманітарного штабу Офісу Президента України, за сприянням Одеської 

обласної державної (військової) адміністрації, за благодійними внесками місцевого 

населення, підприємців, фермерів тощо. 

Для забезпечення оперативної координації заходів з вирішення проблемних 

питань у гуманітарній та соціальних сферах функціонує Координаційний 

гуманітарний штаб.  
 

Виконання бюджетів 

За 2023 рік до місцевих бюджетів Ізмаїльського  району надійшло 2 млрд. 

760 млн. 488,3 тис.грн, у т.ч. за загальним фондом - 2 млрд. 535 млн. 340,8 тис.грн, 

що складає 100% до плану 2023 року, за спеціальним фондом – 225 млн. 147,5 

тис.грн. 

 За загальним фондом, без урахування трансфертів надходження, становить 1 

млрд. 743 млн. 565,3 тис.грн, виконання плану 2023 року з урахуванням змін 

забезпечено на 101%. 

Із 6 бюджетів Ізмаїльського району 5 забезпечили виконання планових 

показників загального фонду за 2023 рік, виконання бюджету Ізмаїльської міської 

ради складає 95%.  

До спеціального фонду (без урахування трансфертів) надійшло 140 млн. 35,7 

тис.грн. 

Усі видатки, які фінансуються за рахунок власних надходжень, 

фінансувалися своєчасно та в повному обсязі. Кредиторська заборгованість станом 

на 01.01.2024 року відсутня. 

Середня заробітна плата по Ізмаїльському району у 2023 році склала 14330 

грн, що в 2,1 рази вище мінімальної заробітної плати на кінець 2023 року та є 

найвищою серед всіх районів Одеської області. Максимальний розмір заробітної 

плати у 2023 році спостерігався в галузі «Транспорт, складське господарство, 

поштова та кур’єрська діяльність» - 28453 грн. Середньомісячна кількість 

застрахованих осіб у 2023 році – 29520 осіб. 
 

Оборона та допомога Збройним Силам України 

З першого дня повномасштабного вторгнення російської федерації на 

територію України органами місцевого самоврядування Ізмаїльського району під 

контролем райдержадміністрації було організовано та забезпечено надання 

допомоги силам територіальної оборони ЗСУ Ізмаїльського району та іншим 

військовим формуванням, які утворені відповідно до законів України на території 

Ізмаїльського району. 

Так, органами місцевого самоврядування району була надана допомога в  

організації та облаштувані позицій взводних опорних пунктів, оборонних рубежів 

та блокпостів. Постійно ведеться робота щодо створення належних побутових умов 
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проживання (зокрема у зимовий період), проводяться роботи по ремонту будівель 

та облаштування прилеглих територій військових частин. Також військові частини 

забезпечуються паливно-мастильними, будівельними матеріалами, генераторами та 

іншими засобами, необхідними для виконання службових обов’язків. 

За 2023 рік територіальними громадами Ізмаїльського району було передано 

силам територіальної оборони ЗСУ Ізмаїльського району та іншим військовим 

формуванням, які утворені відповідно до законів України на території району,  

коштів на суму – 80,6 млн.грн. 

Передано субвенцій військовим частинам, прикордонникам, ДСНС, 

правоохоронним органам для здійснення оборони району та обласному бюджету на 

підтримку Збройних сил України та Сил безпеки і оборони в сумі – 37,6 млн.грн. 

З метою моніторингу та контролю за належним використанням бюджетних 

коштів усіх рівнів, недопущення корупційних проявів, при Одеській обласній 

державній (військовій) адміністрації утворена робоча група «Прозорість і 

підзвітність», до складу якої увійшли представники Управління Служби безпеки 

України в Одеській області, Територіального управління БЕБ в Одеській області та 

Національного антикорупційного бюро України. 

У засіданнях робочої групи з моменту створення беруть участь керівники 

органів виконавчої влади, правоохоронних органів, інститутів громадянського 

суспільства та голови територіальних громад. 

В межах роботи цієї робочої групи,  Ізмаїльською районною державною 

(військовою) адміністрацією ведеться постійний моніторинг запланованих 

публічних закупівель територіальних громад на суму понад 50 тис. грн. 

Наразі з територіальними громадами обговорюється кожна запланована 

публічна закупівля на предмет її доцільності та відповідності очікуваної вартості 

предмета закупівлі, враховуючи першочергові потреби держави у спрямуванні 

коштів на потреби обороноздатності  України.  

Органами місцевого самоврядування спільно з Ізмаїльською районною 

державною (військовою) адміністрацією і надалі  буде організована допомога 

силам територіальної оборони ЗСУ Ізмаїльського району та іншим військовим 

формуванням, які утворені відповідно до законів України на території 

Ізмаїльського району для нашої спільної перемоги над агресором. 
 

Підсумовуючи сказане зазначу, що незважаючи на всі складнощі, - в 

Ізмаїльському районі територіальними громадами забезпечувалось надання 

мешканцям громад соціальних та адміністративних послуг, реалізовувалось стале 

функціонування енергетичної інфраструктури, сільськогосподарські роботи 

проводились відповідно до регламентації, у штатному режимі працювали медичні 

та освітні заклади, бізнес.  

Отже, під час дії правового режиму воєнного стану в Україні кожна людина, 

кожен державний орган, кожен орган місцевого самоврядування, кожне 

підприємство, кожне громадське формування зіштовхується з безліччю непростих 

ситуацій і викликів, і тільки об’єднавшись конструктивною співпрацею можна 

досягти цілей, які стоять перед Україною: забезпечення суверенітету та 

територіальної цілісності, а також прискорення нашої Перемоги і Миру на 

українській землі. 


